

FESTIVAL NARCISA - BAD AUSSEE

AUSTIJSKA JEZERA



PROGRAM PUTOVANJA: 30.05.-31.05.2015/ 2 dana 1 noćenje sa doručkom

1. DAN | BAD ISCHL-JEZERO WOLFGANGSEE

Polazak autobusa iz Velike Kladuše u 04:00 h stara autobuska stanica , iz Cazina u 04:45 h ispred TC Ljiljan i iz Bihaća u 05:15 h sa Trga (ispred biblioteke) . Vožnja kroz Hrvatsku,Sloveniju uz kraće zaustavljanje po potrebi grupe.Vožnja prema Austriji i zoni Salzkammerguta,području najljepših austrijskih ledenjačkih jezera uz kraće zaustavljanje putem. Posjet Bad Ischlu,otmjenom ljetovalištu iz carskih vremena.Šetnja gradskim središtem uz zgradu pošte iz koje je poslan brzojav koji je najavio početak 1.svjetskog rata-župna crkva-otmjena dvorana termalne vode-vile na rijeci Traun-Kurpark,park lječilišta. U gradskom središtu imati ćete prilike posjetiti jednu od najslavnijih slastičarnica Austrije „Zaune“ i kušati autentične išlere,kolače koji su dobili ime po Bad Ischlu Kratka vožnja do jednog od najljepših austrijskih jezera Wolfgangsee. Jezero je nazvano po svetom Wolfgangu čija je crkva i svetište u turističkom mjestu St.Wolfgang .Danas je to poznato turističko mjesto zahvaljujući i tradiciji operete i slavni hotela u koje dolaze bogati i slavni. Moguća vožnja brodom po jezeru od St.Wolganga do St.Gilgena. Posjet drugom ljupkom mjestu na jezeru St.Gilgen. Ovdje je kuća Mozartove majke,prošetati ćemo uz kuću do glavnoga trga,crkve sv.Egidija,gradske vijećnice i starog hotela Post s oslikanom fasadom. Vožnja do hotela.Smještaj u sobe.Noćenje.

2. DAN | FESTIVAL NARCISA BAD AUSSEE-HALLSTATT

Doručak.Odlazak prema zemljopisnom središtu Austrije mjestu Bad Aussee,u kojem se održava Festival narcisa.Šetnja tradicionalnim austrijskim mjestom do parka u gradskom središtu i spomenika-kamena koji označava središte Austrije,kao i do poznatog Mercedes mosta ,sagrađenog u obliku znaka za Mercedes.Na festivalu narcisa u procesiji kola je preko 40 figura ukrašenih narcisama,a cijelo je mjesto u znaku cvijeća,tradicionalnih štandova s bogatom ugostiteljskom ponudom,glazbom i folklorom na ovom najvećem cvjetnom festivalu Austrije! Posjet tradicionalnom medicarskom obrtu gdje možete kušati i kupiti poznate medenjake.Spuštamo se prema Hallstatskom jezeru i jednim dijelom romantične ceste dolazimo do jednog od najpoznatijih fotografskih motiva Austrije,Halstatta-mjestašca s ribarskim kućama i poznatog po arheološkom nalazištu keltske kulture koje je u cijeloj Europi poznato pod imenom „Hallstatska kultura“. Fakultativni odlazak do rudnika soli iznad Halstatta. Ulaznica uključuje povratnu vožnju uspinjačom i vođenje kroz najstariji rudnik soli na svijetu! Vožnja rudarskim vlakom, spuštanje niz rudarske tobogane, fascinantna priča o „čovjeku očuvanom u soli“ uz prekrasno osvijetljene prostorije rudnika nezaboravan su doživljaj za svakog posjetioca. Na ulazu u rudnik dobiti ćete posebnu rudarsku odjeću prije odlaska u istraživanje svijetova soli. Posjetioc koji ne žele posjetiti rudnik mogu provesti dodatno vrijeme u šetnji ovim prekrasnim mjestom, posjetiti muzej halstatske kulture ili se povesti uspinjačom do panoramskog vidikovca iznad jezera. Povratak vožnjom kroz lijepe planinske predjele do Liezena i dalje prema Sloveniji, Hrvatskoj i BiH uz zaustavljanje putem.Dolazak u BiH na određite u kasnim večernjim satima

CIJENA ARANŽMANA ; 210,00 KM

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- Prijevoz turističkim autobusom, 1 noćenje sa doručkom u hotelu-pansionu 2*/3* na području Salzkammerguta
- pratitelj putovanja, razgledavanja prema programu, policu putnog osiguranja.

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

Doplata za jednokrevetnu sobu: **30€**,Ulaznicu za Festival narcisa:**14 EUR** (kupovina ulaznice na licu mjesta), mladi do 15 godina imaju besplatan ulaz,Ulaznice za muzeje i kulturno-povijesne spomenike,Dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškovi osobnih narudžbi, Rudnik soli u Hallstattu **26 EUR** po osobi uz doplatu na licu mjesta i uz uključen prijevoz uspinjačom i vođenje po rudniku (grupna cijena za najmanje 20 osoba), djeca do 11 godina **11 EUR**,Muzej hallstatske kulture **8 EUR** po osobi,Vožnja brodom po jezeru Wolfgangsee uz plaćanje na licu mjesta **7,30 EUR** po osobi.

ARANŽMAN RAĐENA NA BAZI 40 PUTNIKA

PRIJAVE I REZERVACIJE: do **20.05.2015.** na broj tel/fax **037 718 022 ; mob. 061162 907, 062 247 800**
ili e-mail: amex.ad@bih.net.ba, www.amexad.com

PLAĆANJE U II (dvije) RATE: I RATA 110,00 KM prije polaska i II RATA 100,00 KM po povratku sa putovanja
Uplata na Ž-R broj 338-510-22001587- 64 UNICREDIT BANKA Velika Kladuša

NAPOMENA: Raspored sjedenja u autobusu po redoslijedu prijava

UZ OVAJ PROGRAM VAŽE OPŠTI USLOVI PUTOVANJA PUTNIČKE AGENCIJE AMEX-AD. Agencija "AMEX-AD" zadržava pravo povećanja cijene putovanja u slučaju promjene kalkulativni elemenata kao i pravo otkazivanja putovanja u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika.

Storniranje putovanja: Za nedolazak ili odustajanje 14 dana prije polaska zadržava se puni iznos aranžmana, za otkazivanje putovanja 21-15 dana prije polaska 50% storno troškova, za otkazivanje putovanja 30-22 dana prije polaska 30% storno troškova, za otkazivanje putovanja 45-31 dan prije polaska 20% storno troškova.

